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SÓLO13%ESTÁDEACUERDO
CONQUEINEDESAPAREZCA

¿Considera que el INE...?

 
Debedesaparecer Debenhacerle Funcionabien

y crearseunonuevo algunoscambios comoestá

 
¿Diría que el INE ha sido importante
para garantizar lademocracia en México

 

o no ha sido importante?

Síhasido [em]SA[me]mp
E

Í DETALLES

Encuestanacionaltelefónicaa 400 adultos PAGINA 6
del26 al29 de octubre.

 

REFORMA Reforma Electoral

Vendemocracia
bajoamenaza

La mayoría de
los ciudadanos

no avalaría la

desaparición del INE

LORENA BECERRA

 

El 53porcientodelosmexi-
canosconsideraqueel INE
funcionabiencomoestá,el31
porcientoavalaríahacerleal-
gunoscambiosyúnicamente
13porcientopiensaquedebe

Así lo revelaunaencues-

tanacionaltelefónicaa 400

adultoselaboradapor Gru-
po Reformadel26 al29de
octubre.

El 50 porcientopercibe
queelPresidentey su parti-
do buscancontrolarlaselec-
cionesatravésdeunaposible

electoral des-reforma

aparecieraal INE, mientras
queel43porcientocreeque

pretendenme-
[Mm] [m]| ¡orarelsistema

electoral.
[a] : Así, 7 deca-

| da 10entrevis-
DETALLES tados

que si el INE
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pe-
ligroy el 80 por cientocon-
sideraque esteinstitutoha
sido muy importantepara
garantizareleccioneslibres
enelPaís.

El 61 por cientopiensa
que,aunque nuestro sistema
electoralescaro,valelapena
dadoquetenemoselecciones
libresy confiables,y sóloel19

desapareciera, la democra-
ciaen México estaríaen

porcientoledaríaprioridad
a una reformaelectoralque
lohicieramásaustero.

El 65 por cientode los
mexicanosno avalaríauna
reformaelectorala dos años
de laelecciónpresidencialy
preferiríanquesehicierades-
puésdel2024.

De hecho,6 de cada 10

opinanqueeliminaral INE
generaríadudas y descon-
fianzaenlapróximaelección
presidencialyel77porciento
vaticinaun posibleconflicto
postelectoralenel2024.

El INE gozade la con-
fianzadel70 por cientode
losmexicanosy sutrabajoes
aprobadoporel76porciento.

Si el INE desapareciera, ¿cree que lademocracia
en Méxicoestaríaen peligro o no estaría

E
SIE

TZ
 

 
  
 

El Presidente y Morena buscan eliminar al INE y
crearuno nuevo.¿Cree que esta propuesta busca
mejorar el sistema electoral o quieren apropiarse
del nuevo institutopara controlar laselecciones?

Quieren controlar E

laseleccionesf

electoral

¿Qué tan importante es que el INE sea
independiente del Presidente y de los partidos
políticos para lademocracia en el País?

88%
LT)

importante
o

50%

 
 

 

¿Qué es más importanteen lademocracia?

  
Que los políticossean honestos Que existaninstituciones Ambos
y busquenelbiendelPaís fuertese independientes

En su opinión, ¿cuál debería ser la prioridad ¿Cree que los consejeros
de una reformaelectoralen México? electoralesdeben ser

| | o | designados por su
Garantizareleccioneslimpiase imparciales 79% experiencia y capacidad

Tenerunsistemaelectoralmásaustero 19 o por voto ciudadano?

50% 48%

¿Con cuálde las siguientes frasesestá más
de acuerdo? Nuestro sistema electoral...

Es caro,peroValelapenaporquehayelecciones
libresy confiables 61%  
Debe bajarde costo,aunque se arriesgue Experiencia Voto
laindependenciadelárbitroelectoral 31 y capacidad ' ciudadano
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Es conveniente hacer una
reforma electoral ahora
o se debe esperar hasta
después de laelección
presidencial de 2024?

A dos años para laelección
presidencial, ¿cree que
eliminaral INE generará
dudas sobre esa elección
o le dará más certeza?

¿Si se eliminaraal INE en
los próximos meses, ¿qué
tan probable es que haya
un conflicto postelectoral
en el2024?

VAL

Se debe esperar
después

de laelección
65% 

Es conveniente

hacerlaahora 
GeneraráMi

dudas

certeza

Muy/ñ
algoprobable

enada probable 2

61%

 77%

 

 ur Te

¿Cuál es su opinión sobre...? ¿Qué tanto confía
- enel INE?

($ Muy buena/ e Regular Mala/
buena muymala 70%

El INE

El PresidenteAMLO

Los Senadores
30%

Los Diputados federales  Los partidospolíticos  Mucho/algo  Poco/nada

¿Aprueba o desaprueba el trabajoque el INE
ha hecho hasta ahora organizando los procesos ua
electoralesenMéxico?

 


